
 

 

ZAPISNIK 

4. redne seje upravnega odbora LAS Zelena Istra  

 

Datum, ura: 22. 10. 2024 ob 17.00 uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Mateja Hrvatin Kozlovič, Mestna občina Koper (javni sektor), po pooblastilu Sabina 

Mozetič 

- Danijel Starman, Občina Ankaran (javni sektor) 

- Patricija Gržinič, Turistično združenje Portorož (gospodarski sektor) 

- Tomaž Može, Primorska gospodarska zbornica (gospodarski sektor) 

- Denis Goja, Kulturno športno društvo Padna (zasebni sektor) 

- Andrej Krmac, Društvo ne me Jugat (zasebni sektor) 

- Manja Vrenko, Sončni Grič (zasebni sektor) 

- Andrej Medved, KUD Franceta Bevka Šmarje (zasebni sektor) 

- Sandro Vincoletto, Samoupravna Italijanska skupnost (zasebni sektor) 

 

Odsotni z opravičilom: 
 

- Christian Poletti, Občina Piran (javni sektor) 
- Patricija Pirnat, Agraria Koper (gospodarski sektor)  

Odsotni brez opravičila: 

- Agnese Babič, Občina Izola (javni sektor) 
- Matjaž Radin, Zadruga profesionalnih ribičev (gospodarski sektor) 

 
Prisoten član nadzornega odbora (NO):   

- Janez Forte 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 
- Tanja Derin 

 

4. redna seja UO LAS Zelena Istra (v nadaljevanju UO) se prične ob 17. uri, ko predsednik Upravnega 

odbora Denis Goja pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost. Predsednik pove, da je na seji prisotna 

Sabina Mozetič po pooblastilu Mateje Hrvatin Kozlovič (Mestna občina Koper). Opravičeno sta 

odsotna Christian Poletti (Občina Piran) in Patricija Pirnat (gospodarski sektor), brez opravičila pa sta 

odsotna Agnese Babič (Občina Izola) in Matjaž Radin (gospodarski sektor).  

Ugotovi se, da je UO sklepčen, saj je prisotnih več kot polovica članov (9 od 13).  

Ugotovi se, da deleži glasovalnih pravic ne ustrezajo določilu, ki pravi, da nobena posamezna interesna 

skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne člane ima zasebni sektor 55,56 

% glasov, gospodarski sektor 22,22 % glasov, in javni sektor 22,22 % glasov). V skladu s 7.3 točko 

Strategije lokalnega razvoja LAS Zelena Istra 2021-2027 se zato glasovi največje skupine (zasebni 



 

sektor) ponderirajo s ponderjem manjšim od 1, tako da po zmnožku skupina ne presega 49 %. Z 

uporabo ponderja ima tako zasebni sektor skupaj 49 % glasov, gospodarski sektor 22,22 % glasov in 

javni sektor 22,22 % glasov. 

Predsednik UO LAS Zelena Istra Denis Goja predlaga, da zapisnik vodi Tanja Derin, predstavnica 

vodilnega partnerja, in poda sklep na glasovanje. 

 

Sklep UO/S4 (1/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo Tanjo Derin, predstavnico Vodilnega partnerja, za zapisničarko.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Predsednik LAS Zelena Istra predstavi dnevni red seje kot poslan v sklicu in poda predlog, da se pod 

točko Razno doda podtočko 1 – seznanitev o stanju plačila članarin in 2 – predstavitev prejetega poziva 

za podporo lokalnih ekoloških proizvajalcev na projektu. 

Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev zapisnika 3. redne ter 1. in 2. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Zelena 
Istra 

2. Seznanitev in potrditev spremembe Poslovnika delovanja Upravnega odbora LAS Zelena Istra 

3. Potrditev meril za izbor operacij na 1. Javnem pozivu LAS Zelena Istra za sklad EKSRP in ESRR 

4. Razno (4.1 seznanitev o stanju plačila članarin in 4.2 predstavitev prejetega poziva za podporo 
lokalnih ekoloških proizvajalcev na projektu) 

Predsednik Denis Goja poda dnevni red v razpravo in na glasovanje.  

Sklep UO/S4 (2/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo dopolnjeni predlog dnevnega reda.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 



 

K točki 1: Potrditev zapisnika 3. redne ter 1. in 2. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Zelena 
Istra 

Predsednik povzame zapisnik 1. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Zelena Istra in povpraša, 
če je kakšna pripomba in odpre razpravo na zapisnik. Ni pripomb, zapisnik poda na glasovanje.  

 

Sklep UO/S4 (3/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo zapisnik 1. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Zelena 

Istra.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Denis Goja predstavi zapisnik 2. korespondenčne seje UO LAS Zelena Istra in odpre razpravo na 

zapisnik. Ni pripomb, zapisnik poda na glasovanje. 

 

Sklep UO/S4 (4/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo zapisnik 2. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Zelena 

Istra.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Denis Goja predstavi še zapisnik 3. redne seje UO LAS Zelena Istra in ga poda v razpravo. Na 

predstavljeni zapisnik ni pripomb. Zapisnik poda na glasovanje. 

 

Sklep UO/S4 (5/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo zapisnik 3. redne seje Upravnega odbora LAS Zelena Istra.  



 

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 2: Seznanitev in potrditev spremembe Poslovnika delovanja Upravnega odbora LAS Zelena Istra. 

Besedo dobi predstavnik vodilnega partnerja Bojan Mevlja, ki predstavi spremembe Poslovnika 

delovanja UO in izpostavi, da je vloga UO pri potrjevanju operacij premalo razvidna. Po prvotni pogodbi 

bi moral UO potrditi predloge OK, kar se je zaradi sugestij, da to ni  v redu, izločilo in se umestilo, da 

UO lahko zavrne operacijo. V Strategiji lokalnega razvoja (SLR) se tega ni spremenilo. Bojan Mevlja 

pove, da je sedaj primeren čas, da se to koregira skladno s pogodbo, saj bo v kratkem sklicana 

skupščina. Pove tudi, da naj se, skladno s pravnim posvetom, ki ga je imel, opredeli vnaprej določena 

merila, po katerih bo UO imel možnost, da operacij ne potrdi. Patricija Gržinič se strinja, da se da 

veljavo UO. Danijel Starman predlaga, da se merila napiše tako, da se upošteva širši interes LAS. Bojan 

Mevlja pove, da se SLR lahko spremeni samo dvakrat letno; vsebina meril pa je stvar dogovora na 

nivoju UO. Poteka razprava. UO se strinja, da se izpelje vse postopke in se spremeni SLR, ter se uskladi 

s formalnimi akti.  

 

Sklep UO/S4 (6/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo predlog Poslovnik delovanja Upravnega odbora LAS Zelena Istra s 

predlaganimi spremembami, Vodilni partner bo pripravil vse potrebno, da se lahko potrdi na 

skupščini.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 3: Potrditev meril za izbor operacij na 1. Javnem pozivu LAS Zelena Istra za sklad EKSRP in ESRR 

Denis Goja pove, da se je Merila za izbor operacij za oba sklada obravnavalo v ožji skupini. Glavna 

sprememba je, da člani LAS s plačano članarino pridobijo +2 točki, z namenom, da se pospeši članstvo. 

Po zakonodaji se ne sme pogojevati javnih sredstev s plačilom članarine. Denis Goja nato predstavi 

merila in jih poda v razpravo. Merila se bo poslalo tudi skupščini v potrditev.  



 

Tomaž Može izpostavi dejstvo, da je bil LAS Istre izmed boljših LAS v Sloveniji; in pove naj se vpraša 

ostale LAS po dobrih praksah. Denis Goja pove, da je v kontaktu z veliko LAS, vendar ima velika večina 

LAS Občine, ki pogojujejo njihovo delovanje.  

Manja Vrenko predlaga, da se doda določeno število točk nekomu, ki še nikoli ni sodeloval v razpisu. 

Andrej Medved doda, da mora projekt hkrati pokrivati tudi druga merila in za potrditev mora biti dober 

projekt. Denis Goja pove, da je stvar UO, da določi merila. Poteka razprava. 

Andrej Krmac izpostavi, da veliko majhnih kmetov, vinarjev,… se poslužuje javnih sredstev. LAS ZI je 

pravni naslednik LAS Istre, v 1. razpisu bodo vsi novi prijavitelji. Manja Vrenko vpraša, ali je sploh vsem 

smiselno, da se to doda. Andrej Krmac pove, da bi moralo biti točkovano drugače, 1 točka pri 100 

točkah, ima zanemarljiv učinek. Vključi naj se v drugi del, ko bo odločal UO. Predlaga, da se pri merilih 

za ocenjevanje nameni 8 točk za člane, kateri imajo plačano članarino 90 dni pred zaključkom JP, za 

nove člane 4 točke in 0 točk za ne člane. Tudi Manja Vrenko se strinja. Andrej Medved pove, da je 

kontradiktorno, saj več partnerjev, ki so že bili vključeni, pomeni bolj zanesljivo operacijo.  

UO je soglasen, da se mora upoštevati boljše operacije, neglede na nove prijavitelje, ki še niso bilio 

deležni financiranja CLLD. 

 

- Izvedba operacije zagotavlja geografsko razpršenost sredstev na območju LAS.  

- Izvedba operacije zagotavlja enakomerno izvajanje operacij med vsemi tremi sektorji LAS.  

- Izvedba operacije zagotavlja uravnoteženost podprtih operacij med cilji LAS/ukrepi« 

 

Sklep UO/S4 (7/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra potrdijo Merila za izbor operacij na 1. Javnem pozivu LAS Zelena Istra za 

sklad EKSRP in ESRR z dopolnitvijo, odvzame se 6 točk sklopu meril 3. Kakovost delovnega in 

finančnega načrta in doda točki 4., ki govori o ustreznosti partnerstva nameni dodatnih 6 točk, ki se 

nameni sklopu meril:  

4.4 Ali je nosilec operacije polnopravni član LAS Zelena Istra s plačano članarino? (ocena 0, 4, 8) 

Nosilec operacije je polnopravni član LAS Zelena Istra s plačano članarino vsaj 90 dni pred zaključkom 

javnega poziva dobi 8 točk  

Nosilec operacije je polnopravni član LAS Zelena Istra s plačano članarino dobi 4 točke  

Nosilec operacije ni član LAS Zelena Istra 0 točk 

   

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 4: Razno (4.1 seznanitev o stanju plačila članarin in 4.2 predstavitev prejetega poziva za 

podporo lokalnih ekoloških proizvajalcev na projektu) 

 



 

4.1 seznanitev o stanju plačila članarin: 

Bojan Mevlja predstavi trenutno stanje o plačilu članarin. Do današnjega dne ima LAS Zelena Istra 84 

članov, večina članov je poravnala članarino. Med poletjem se je poslalo tudi opomnike vsem, ki še 

niso poravnali članarine. Poravnanih je bilo okoli 17.700 EUR v članarinah, plan je bil okoli 26.000 EUR.  

Izpostavi se, da Občina Izola ni poravnala članarine, kljub ponovnem pozivu.  

Poteka razprava, kjer se izpostavi naslednje: 

- Andrej Medved pove, da se je v LAS Istre načrtno znižalo članarine, z namenom dviga 

članstva. Zdaj se je zgubil smisel članarin. Še ena posledica, skupščina: nimajo volilne 

pravice, brez plačane članarine. Smisel LAS-a je v povezovanju skupnosti.  

- Janez Forte priporoča, da se zapisuje zapisnik glede dogovora na pogajanjih, vezano na 

članarino in Občino Izola. Predlaga, da se vedno nekaj zabeleži in naredi uradni zaznamek. 

 

4.2 predstavitev prejetega poziva za podporo lokalnih ekoloških proizvajalcev na projektu: 

Bojan Mevlja pove, da je na LAS prispela pobuda za podporo projekta, in sicer da se kot LAS poda pisno 

podporo v obliki vnaprej pripravljene izjave. Lokalni ekološki proizvajalci se bodo povezali v konzorcij 

in se prijavili na javni razpis. Gre za formalno podporo članu LAS Zelena Istra, da se z drugimi prijavitelji 

prijavi na razpis, saj jim to prinaša določene dodatne točke.  

 

Sklep UO/S4 (8/8): 

Člani UO LAS Zelena Istra se seznani s plačilom članarin in z izjavo.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 članov (od tega 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 22,22 % glasov, 2 

predstavnika gospodarskega sekotja, ki imata 22,22 % glasov in 5 predstavnikov zasebnega sektorja, 

ki imajo 49 % glasov) 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Bojan Mevlja vpraša člane UO, kdaj naj se objavi javni razpis, da se lahko pravočasno pripravi vso 

potrebno dokumentacijo. Člani UO predlagajo, da je javni razpis objavljen v januarju 2025. 

Denis Goja uradno zaključi sejo ob 18.30 uri.  

 

 

 

 

Odgovorna oseba: Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja 


